



平成30年6月1日

各 位

会社名 株式会社ニレコ
 代表者名 代表取締役社長 久保田寿治
 (コード番号 6863 JASDAQ)
 問い合わせ先 取締役執行役員管理部門長
 裕 光司
 (TEL 042-642-3111)

(訂正・数値データ訂正)

「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年5月17日に発表いたしました「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」におきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

親会社における退職給付会計に関する金額及びセグメント情報におけるセグメント資産等の金額に相違がありましたので訂正するものであります。

2. 訂正の内容

(訂正箇所)

〔サマリー情報〕 1. 平成30年3月期の連結業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

【訂正前】

(百万円未満切捨て)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期	7,911	6.9	705	31.4	784	37.0	516	40.0
29年3月期	7,401	△0.9	537	△17.3	572	△16.6	368	△22.6

(注) 包括利益 30年3月期 910百万円 (72.5%) 29年3月期 527百万円 (68.0%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
30年3月期	69.79	69.27	4.3	5.5	8.9
29年3月期	50.39	50.09	3.2	4.2	7.3

(参考) 持分法投資損益 30年3月期 一百万円 29年3月期 一百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	14,359	<u>12,616</u>	<u>87.0</u>	<u>1,684.40</u>
29年3月期	14,127	11,817	82.9	1,591.77

(参考) 自己資本 30年3月期 12,491百万円 29年3月期 11,713百万円

<後略>

【訂正後】

(百万円未満切捨て)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期	7,911	6.9	705	31.4	784	37.0	516	40.0
29年3月期	7,401	△0.9	537	△17.3	572	△16.6	368	△22.6

(注) 包括利益 30年3月期 891百万円 (68.8%) 29年3月期 527百万円 (68.0%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
30年3月期	69.79	69.27	4.3	5.5	8.9
29年3月期	50.39	50.09	3.2	4.2	7.3

(参考) 持分法投資損益 30年3月期 ー百万円 29年3月期 ー百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	14,359	<u>12,597</u>	<u>86.9</u>	<u>1,681.82</u>
29年3月期	14,127	11,817	82.9	1,591.77

(参考) 自己資本 30年3月期 12,472百万円 29年3月期 11,713百万円

<後略>

<添付資料 3 ページ>

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(資産)

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べて231百万円増加し14,359百万円となりました。これは主に建物及び構築物の減少84百万円、のれんの減少75百万円、商品及び製品の減少61百万円などがあったものの、投資有価証券の増加328百万円、仕掛品の増加91百万円、受取手形及び売掛金の増加59百万円、現金及び預金の増加49百万円などがあった事によります。

(負債)

負債は前連結会計年度末に比べて567百万円減少し、1,743百万円となりました。これは主に未払法人税等の増加115百万円、長期繰延税金負債の増加93百万円、支払手形及び買掛金の増加80百万円があったものの、長期借入金の減少700百万円、未払消費税等の減少128百万円などがあった事によります。

(純資産)

純資産は前連結会計年度末に比べて799百万円増加し12,616百万円となりました。これは主に利益剰余金の増加368百万円、その他有価証券評価差額金の増加272百万円、退職給付に係る調整額の増加80百万円などがあった事によります。

この結果、自己資本比率は87.0%（前連結会計年度末は82.9%）となりました。

【訂正後】

(資産)

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べて231百万円増加し14,359百万円となりました。これは主に建物及び構築物の減少84百万円、のれんの減少75百万円、商品及び製品の減少61百万円などがあったものの、投資有価証券の増加328百万円、仕掛品の増加91百万円、受取手形及び売掛金の増加59百万円、現金及び預金の増加49百万円などがあった事によります。

(負債)

負債は前連結会計年度末に比べて547百万円減少し、1,762百万円となりました。これは主に未払法人税等の増加115百万円、長期繰延税金負債の増加112百万円、支払手形及び買掛金の増加80百万円があったものの、長期借入金の減少700百万円、未払消費税等の減少128百万円などがあった事によります。

(純資産)

純資産は前連結会計年度末に比べて779百万円増加し12,597百万円となりました。これは主に利益剰余金の増加368百万円、その他有価証券評価差額金の増加272百万円、退職給付に係る調整額の増加61百万円などがあった事によります。

この結果、自己資本比率は86.9%（前連結会計年度末は82.9%）となりました。

<添付資料 7ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

<前略>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	325,017	405,472
1年内返済予定の長期借入金	328,614	69,996
1年内償還予定の社債	10,000	-
リース債務	22,733	9,845
未払費用	384,099	436,434
未払法人税等	132,435	247,583
未払消費税等	171,697	43,310
役員賞与引当金	17,170	23,520
工事損失引当金	46,044	35,381
その他	191,278	200,444
流動負債合計	1,629,090	1,471,988
固定負債		
社債	20,000	-
長期借入金	500,331	58,350
リース債務	13,379	3,533
役員退職慰労引当金	7,326	2,240
退職給付に係る負債	65,301	38,660
繰延税金負債	74,952	168,517
固定負債合計	681,289	271,301
負債合計	2,310,379	1,743,290
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,072,352	3,072,352
資本剰余金	4,124,646	4,124,646
利益剰余金	4,990,544	5,358,716
自己株式	△632,152	△603,318
株主資本合計	11,555,392	11,952,397
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	193,367	465,927
為替換算調整勘定	65,079	92,434
退職給付に係る調整累計額	△99,873	△19,208
その他の包括利益累計額合計	158,573	539,153
新株予約権	21,263	29,407
非支配株主持分	81,970	95,324
純資産合計	11,817,199	12,616,283
負債純資産合計	14,127,579	14,359,573

【訂正後】
 <前略>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	325,017	405,472
1年内返済予定の長期借入金	328,614	69,996
1年内償還予定の社債	10,000	-
リース債務	22,733	9,845
未払費用	384,099	436,434
未払法人税等	132,435	247,583
未払消費税等	171,697	43,310
役員賞与引当金	17,170	23,520
工事損失引当金	46,044	35,381
その他	191,278	200,444
流動負債合計	1,629,090	1,471,988
固定負債		
社債	20,000	-
長期借入金	500,331	58,350
リース債務	13,379	3,533
役員退職慰労引当金	7,326	2,240
退職給付に係る負債	65,301	38,660
繰延税金負債	74,952	187,700
固定負債合計	681,289	290,484
負債合計	2,310,379	1,762,472
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,072,352	3,072,352
資本剰余金	4,124,646	4,124,646
利益剰余金	4,990,544	5,358,716
自己株式	△632,152	△603,318
株主資本合計	11,555,392	11,952,397
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	193,367	465,927
為替換算調整勘定	65,079	92,434
退職給付に係る調整累計額	△99,873	△38,391
その他の包括利益累計額合計	158,573	519,970
新株予約権	21,263	29,407
非支配株主持分	81,970	95,324
純資産合計	11,817,199	12,597,100
負債純資産合計	14,127,579	14,359,573

<添付資料9ページ>

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
当期純利益	370,951	525,952
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	164,017	272,559
為替換算調整勘定	△38,426	31,249
退職給付に係る調整額	31,380	<u>80,664</u>
その他の包括利益合計	156,971	<u>384,474</u>
包括利益	527,923	<u>910,427</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	532,966	<u>897,072</u>
非支配株主に係る包括利益	△5,043	13,354

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
当期純利益	370,951	525,952
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	164,017	272,559
為替換算調整勘定	△38,426	31,249
退職給付に係る調整額	31,380	<u>61,481</u>
その他の包括利益合計	156,971	<u>365,291</u>
包括利益	527,923	<u>891,244</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	532,966	<u>877,890</u>
非支配株主に係る包括利益	△5,043	13,354

<添付資料11ページ>

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度（自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,072,352	4,124,646	4,990,544	△632,152	11,555,392
当期変動額					
剰余金の配当			△148,321		△148,321
親会社株主に帰属する当期純利益			516,493		516,493
自己株式の取得				△65	△65
自己株式の処分				28,899	28,899
自己株式の消却				-	-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					-
当期変動額合計	-	-	368,171	28,833	397,005
当期末残高	3,072,352	4,124,646	5,358,716	△603,318	11,952,397

	その他の包括利益累計額					新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	193,367	-	65,079	△99,873	158,573	21,263	81,970	11,817,199
当期変動額								
剰余金の配当								△148,321
親会社株主に帰属する当期純利益								516,493
自己株式の取得								△65
自己株式の処分								28,899
自己株式の消却								-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	272,559	-	27,355	<u>80,664</u>	<u>380,579</u>	8,144	13,354	<u>402,078</u>
当期変動額合計	272,559	-	27,355	<u>80,664</u>	<u>380,579</u>	8,144	13,354	<u>799,083</u>
当期末残高	465,927	-	92,434	<u>△19,208</u>	<u>539,153</u>	29,407	95,324	<u>12,616,283</u>

【訂正後】

当連結会計年度（自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,072,352	4,124,646	4,990,544	△632,152	11,555,392
当期変動額					
剰余金の配当			△148,321		△148,321
親会社株主に帰属する当期純利益			516,493		516,493
自己株式の取得				△65	△65
自己株式の処分				28,899	28,899
自己株式の消却				-	-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					-
当期変動額合計	-	-	368,171	28,833	397,005
当期末残高	3,072,352	4,124,646	5,358,716	△603,318	11,952,397

	その他の包括利益累計額					新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	193,367	-	65,079	△99,873	158,573	21,263	81,970	11,817,199
当期変動額								
剰余金の配当								△148,321
親会社株主に帰属する当期純利益								516,493
自己株式の取得								△65
自己株式の処分								28,899
自己株式の消却								-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	272,559	-	27,355	<u>61,481</u>	<u>361,397</u>	8,144	13,354	<u>382,895</u>
当期変動額合計	272,559	-	27,355	<u>61,481</u>	<u>361,397</u>	8,144	13,354	<u>779,900</u>
当期末残高	465,927	-	92,434	<u>△38,391</u>	<u>519,970</u>	29,407	95,324	<u>12,597,100</u>

<添付資料> 21ページから22ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 4
	プロセス 事業	ウェブ 事業	検査機 事業	計				
売上高								
外部顧客への 売上高	2,663,789	3,354,528	1,714,971	7,733,288	178,680	7,911,968	—	7,911,968
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	2,663,789	3,354,528	1,714,971	7,733,288	178,680	7,911,968	—	7,911,968
セグメント利益 又は損失 (△)	539,909	786,018	156,522	1,482,449	△143,260	1,339,189	△633,608	705,581
セグメント資産	<u>1,615,592</u>	<u>2,299,766</u>	<u>912,851</u>	<u>4,828,209</u>	<u>281,047</u>	<u>5,109,256</u>	<u>9,250,317</u>	14,359,573
その他の項目								
減価償却費 (注) 3	<u>12,354</u>	12,478	4,533	<u>29,365</u>	<u>72,741</u>	<u>102,106</u>	<u>118,369</u>	220,475
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額 (注) 3	<u>3,172</u>	2,850	5,456	<u>11,478</u>	<u>15,385</u>	26,863	36,864	63,727

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、機械部品製作事業、電子機器組立事業などを含んでおります。

2. 調整額の内容は以下のとおりであります。

セグメント利益又は損失 (△)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
全社費用	△522,884	△633,608
合計	△522,884	△633,608

(注) 全社費用は、各報告セグメントに配分していない当社の管理部門に係る費用であります。

セグメント資産

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
全社資産	9,326,321	<u>9,250,317</u>
合計	9,326,321	<u>9,250,317</u>

(注) 全社資産は、主に当社の資金(現金及び有価証券)、長期投資資金(投資有価証券)、報告セグメントに配分していない当社の土地、建物であります。

その他の項目

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	163,661	<u>118,369</u>
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	15,337	36,864
合計	178,998	<u>155,233</u>

【訂正後】

当連結会計年度（自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 4
	プロセス 事業	ウェブ 事業	検査機 事業	計				
売上高								
外部顧客への 売上高	2,663,789	3,354,528	1,714,971	7,733,288	178,680	7,911,968	—	7,911,968
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	2,663,789	3,354,528	1,714,971	7,733,288	178,680	7,911,968	—	7,911,968
セグメント利益 又は損失 (△)	539,909	786,018	156,522	1,482,449	△143,260	1,339,189	△633,608	705,581
セグメント資産	<u>1,824,084</u>	<u>2,263,807</u>	<u>978,770</u>	<u>5,066,661</u>	<u>104,820</u>	<u>5,171,481</u>	<u>9,188,092</u>	14,359,573
その他の項目								
減価償却費 (注) 3	<u>13,230</u>	12,478	4,533	<u>30,241</u>	<u>10,850</u>	<u>41,091</u>	<u>179,384</u>	220,475
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額 (注) 3	<u>15,422</u>	2,850	5,456	<u>23,728</u>	<u>3,135</u>	26,863	36,864	63,727

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、機械部品製作事業、電子機器組立事業などを含んでおります。

2. 調整額の内容は以下のとおりであります。

セグメント利益又は損失 (△)

（単位：千円）

	前連結会計年度	当連結会計年度
全社費用	△522,884	△633,608
合計	△522,884	△633,608

(注) 全社費用は、各報告セグメントに配分していない当社の管理部門に係る費用であります。

セグメント資産

（単位：千円）

	前連結会計年度	当連結会計年度
全社資産	9,326,321	<u>9,188,092</u>
合計	9,326,321	<u>9,188,092</u>

(注) 全社資産は、主に当社の資金（現金及び有価証券）、長期投資資金（投資有価証券）、報告セグメントに配分していない当社の土地、建物であります。

その他の項目

（単位：千円）

	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	163,661	<u>179,384</u>
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	15,337	36,864
合計	178,998	<u>216,248</u>

<添付資料> 23ページ

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
1株当たり純資産額	1,591.77円	<u>1,684.40円</u>
1株当たり当期純利益金額	50.39円	69.79円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	50.09円	69.27円

- (注) 1. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。
2. 従業員インセティブ・プラン「従業員持株ESOP信託」が保有する当社株式を、「1株当たり純資産額」の算定上、期末発行済株式総数から控除する自己株式に含めております。(前連結会計年度 57,000株 当連結会計年度 0株)
- また、「1株当たり当期純利益金額」及び「潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額」の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております。(前連結会計年度 91,196株、当連結会計年度 15,390株)

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
1株当たり純資産額	1,591.77円	<u>1,681.82円</u>
1株当たり当期純利益金額	50.39円	69.79円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	50.09円	69.27円

- (注) 1. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。
2. 従業員インセティブ・プラン「従業員持株ESOP信託」が保有する当社株式を、「1株当たり純資産額」の算定上、期末発行済株式総数から控除する自己株式に含めております。(前連結会計年度 57,000株 当連結会計年度 0株)
- また、「1株当たり当期純利益金額」及び「潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額」の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております。(前連結会計年度 91,196株、当連結会計年度 15,390株)